

## AL SARAB HOTEL 3\* s výlety v ceně



Měna KČ

Stravování Se snídaní

Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Letecká spol. Termín

flydubai

31.07.2025 - 07.08.2025 34 900 Kč

**7 NOCÍ/8 DNÍ**



31.08.2025 - 07.09.2025 33 200 Kč

**7 NOCÍ/8 DNÍ**



15.10.2025 - 22.10.2025 33 200 Kč

**7 NOCÍ/8 DNÍ**



- ✔ Volný termín (6 a více volných míst)
- ✔ Poslední místa (1 - 5 volných míst)
- ✘ Prodáno (0 a méně volných míst). Nelze automaticky potvrdit.

Ubytování AL SARAB HOTEL 3\*\*\*

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

- Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s odbaveným zavazadlem
- Pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje

- Cestovní pojištění



## Popis ubytování

### AL SARAB HOTEL 3\*\*\*

Al Sarab Hotel je butikový hotel, který se nachází v atraktivní lokalitě Dubaje a nabízí elegantní a pohodlné ubytování pro všechny typy cestovatelů. Tento hotel se pyšní 84 pokoji, které zahrnují různé typy ubytování - Junior Suites, Executive Rooms, Standard Rooms a Twin Rooms. Pokoje jsou klimatizované a zařízené v moderním a stylovém designu, což zajišťuje pohodlí a relaxaci během vašeho pobytu.

Každý pokoj je vybavený kvalitním nábytkem a moderními technologiemi, včetně satelitní/kabelové LCD TV pro zábavu, minibaru pro vaše občerstvení, a bezpečnostním trezorem pro uchování cenností. Součástí pokoje je také vlastní koupelna s moderní sprchou, fénem a župany pro vaše pohodlí.

Hotel se pyšní vlastní restaurací, kde si hosté mohou vychutnat chutná jídla mezinárodní kuchyně, a nabízí široký výběr pokrmů pro snídaně, obědy i večeře. Pro zábavu a relaxaci je k dispozici noční klub, který je ideálním místem pro večerní posezení a zábavu.

Kromě základních hotelových služeb jako je úschova zavazadel, žehlení prádla nebo prádelna, hotel také poskytuje bezplatné parkování pro hosty, což je velkou výhodou, pokud cestujete autem. Pro hosty, kteří chtějí strávit čas na pláži, je k dispozici zdarma kyvadlová doprava na pláž Al Mamzar Beach, kde si můžete užít sluneční dny a osvěžující vodu.

Al Sarab Hotel je ideálním místem pro cestovatele, kteří hledají pohodlné a cenově dostupné ubytování v Dubaji, a zároveň chtějí využívat všechny výhody moderního hotelu v blízkosti pláže a hlavních turistických atrakcí. Hotelové služby a vybavení zajistí, že váš pobyt bude bezproblémový a příjemný.

## Popis lokality ubytování

### DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských

emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou celkovou rozlohou 4 114 km<sup>2</sup> a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu. Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj. Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spousta krásných pláží, které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také emirátem plným kontrastů - velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami, nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole. Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ - dva umělé ostrovy ve tvaru palm či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

---